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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 29/03/2023.    

 

Ao vigésimo nono (29º) dia do mês de março de dois mil e vinte e três (2023) às dez horas 

(10h), junto a Plenário Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada 

nominal dos senhores (a) vereadores (a) para verificação de quórum: vereadora Ana Cris 

Gêmeas, vereador Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gion 

Flor, vereador Gelson Henrique, vereador Marcel, Taí Gostei, vereador Marcelo Radar e o 

vereador Renan Bolinha. Totalizando a presença de nove (09) vereadores e três (03) ausentes, 

sendo eles: vereador Thiago Barbante, vereador Roberto Emídio e o vereador Sancler Nininho.  

Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberto a 11ª 

Sessão Ordinária do ano de 2023. Inicialmente passou a palavra ao secretário Marcel, Taí 

Gostei, o qual fez a leitura das matérias do Edital de Convocação/Expediente: INDICAÇÃO 

LEGISLATIVA: vereador Diogo Talento apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: 

“Indico para que seja providenciada a revitalização e asfaltamento no endereço Rua Arizona 

674 – Chatuba em toda sua extensão”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: SEMIMSP - 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS 

PÚBLICOS: Vereador Diogo Talento protocolou 04 pedidos de providências. Vereador 

Gelson Henrique protocolou 96 pedidos de providências. MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: vereador Diogo Talento Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos ao Senhor JEFERSON DORNELAS GUEDES DA SILVA e a 

Senhora THAILA MAGALHÃES DE LIMA. TEMA LIVRE/ EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 

A vereadora Ana Cris Gêmeas e os demais vereadores, vereador Diogo Talento, vereador Gion 

Flor, vereador Marcelo Radar, vereador Bruno Lucena e o vereador Roberto Emídio, usaram a 

Tribuna e abordaram alguns temas pertinentes à população mesquitense, como: Pedido de 

acessibilidade nas estações de trem de Juscelino e Edson Passos; Pedido de reunião com 

Secretário Estadual de Transporte e Mobilidade Urbana, Washington Reis, a fim de solucionar 

os problemas que estão acontecendo com algumas empresas/linhas de ônibus no município de 

Mesquita; Foi falado também sobre o combate à fome; Déficit de saneamento básico em alguns 

bairros; Defenderam seus pedidos de providência, projetos de lei e indicações legislativas. Por 

fim, parabenizaram Governador do Estado do Rio de Janeiro, Cláudio Castro, pelo seu 

aniversário. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL: Discussão 

e Votação Única: Projeto de Resolução nº 04/2023, regulamenta a Lei nº 14.133, de 01 de 

abril de 2021 que: “Dispõe sobre Licitações e Contratos Administrativos, do Poder 

Legislativo do município de Mesquita”. Assinado por 08 (oito) vereadores, exceto a 

vereadora Ana Cris Gêmeas e, APROVADO com unanimidade de votos. Ainda na ocasião, o 

vereador Diogo Talento concedeu Moção de Congratulação e Aplausos ao Atleta profissional 

de basquete, Matheus Alexandre Parcial Bispo Leite; pelo reconhecimento ao seu desempenho 

e a toda representatividade que o mesmo leva a outros jovens mesquitense, através do esporte. 

O vereador também concedeu Moção de Congratulações e Aplausos aos líderes comunitários, 

Marckson da Silva Geraldo e Leandro Baptista de Lima; pelo reconhecimento das efetivas 

participações em ações que visam o crescimento da cidade de Mesquita. Nada a mais a constar, 

o Presidente encerrou a 11ª Sessão Ordinária do dia 29 de março de 2023.                                                 
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